

市场星报与安徽艺海拍卖公司强强联手推出精神盛宴 丹青迎新 美玉贺岁

安徽最具潜力中青年书画家、油画家及精品玉迎新拍卖2月8日举槌

星报讯(周良) 2014年即将成为过去,2015年正快步走来。在这特殊的时间节点,市场星报与安徽艺海拍卖公司强强联手,举办主题为“丹青迎新·美玉贺岁”的安徽最具潜力中青年书画家、油画家及精品玉迎新保真拍卖盛会,举槌时间初定在2015年2月8日。

保真艺术精品贺岁迎新

市场星报作为安徽出版集团主办的一份主流都市报,一直以弘扬传统文化为己任。2014年,不仅先后联合商国国贸中心、万达旅游文化城、原树提香举办品鉴、少儿现场绘画活动,还联合新地中心举办了安徽书画百人检阅大展,与安徽省文史馆、中央文史馆书画院安徽分院签署战略合作协议,高水平出版《美好安徽》山水画卷专刊。艺术专刊《星空艺术》重视原创、重视学术,受到中国文联、中央文史馆书画院领导冯远、马振声等著名艺术家的赞誉。为在岁末年初再一次引领徽派书画发展,引导藏家针对性收藏,特举办本次保真拍卖。

据介绍,本次保真拍卖推出30位最具潜力中青年书画家作品,其中书法家5人、画家25人,每人3幅作品参展,让您实现财富增值。届时,林存安、

吴雪、陈建国、陈飏、杨国新、黄少华、王仁华、张洪、杨和平、裴希明等最具潜力中青年书画家的精品力作将为市民和藏家在岁末年初带来精神盛宴。

此外,本次拍卖将举办油画及精品玉专场。考虑到寄托对新年的吉祥祝福,主办方精心组织精品玉,让爱玉人士在新年到来之际收获喜悦。

树立安徽艺术品交易风向标

安徽艺海拍卖公司总经理裴希明,家学渊厚,留学日本,绘画功底扎实,极具艺术潜力和个人绘画风格,同时对市场动向的把握有着超乎寻常的敏锐性。在他看来,艺术家需要走向市场,接受市场的检验,“市场不是检验艺术家成就的唯一标准,但也是一个重要参考。”安徽书画历史悠久,从晚明开始的新安画派,到近现代的老八、五老创作,都是国内书画界一支重要的力量。最近10年来,安徽书画发展的步伐与全国书画活跃省份相比,有些缓慢。为此,安徽书画迫切需要有一个有号召力的平台,把徽派书画家团结在一起,打出安徽书画品牌。

活动期间,主办方将组织名流企业对接,营造书画拍卖及名流对接的良好氛围,努力将此次艺术盛会树立成为安徽艺术品交易风向标。



为了迎接新年的到来,昨天下午,省城滨湖世纪社区计生办联合辖区早教单位举办了一场别开生面的宝宝联谊会。40多名两到三周岁的萌娃在家长的陪伴下度过了一个开心又热闹的下午。图为孩子们在表演。

孔连连 记者 邵华 文/图

小伙上网缺钱,三次盗窃同一家单位

星报讯(记者 王玮玮) 无钱上网,21岁的肥西小伙李某在夜间撬开肥西某单位的大门,盗窃十几部全新的苹果手机和7800元现金后逃离。为快速套现,李某以每部手机10元的价格销赃。昨日,记者从肥西县公安局责任区刑警队获悉,因分别涉嫌盗窃罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪,李某、张某被刑事拘留。

李某无业,最大的乐趣就是去网吧上网。11月3日凌晨,身无分文的李某因无钱上网,窜至肥西县严店乡某单位门口,撬开该单位卷闸门,在展示柜台中盗走多部手机,从保险柜里盗走7800元现金。后以每

部手机10元的价格卖给肥西上派镇从事废品收购的张某。

半个多月后,李某见无人追查,偷来的现金又被花光,11月28日凌晨,他再次来到之前偷盗的单位,用同样的方法偷盗。作案后,李某将所盗的手机、移动电源等以每样10元的价格卖给张某。12月14日,他又来到该单位作案,被守候多时的辖区民警当场抓获。归案后,李某对自己的犯罪事实供认不讳。几天后,张某被警方抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某、张某分别因涉嫌盗窃罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪被刑事拘留。

50名小记者晶弘体验之旅明日走起

集合时间:12月27日8:00;地点:市场星报社门口

星报讯(晶弘陈秀兰 陈国安 记者 桑红青) 参加晶弘冰箱体验活动的小记者注意啦,依照活动安排,已接到通知的家长明天上午8:00把孩子送到市场星报社门口集合集中乘车,预计上午11:30返回到集合地点,请家长安排好接送时间。

针对家长普遍关心的采访前准备问题,星报小记者研学教育俱乐部负责人表示,本报近期已经陆续在报道中介绍了晶弘461冰箱的各种功能和保鲜原理,小记者们可以打开自己家的冰箱了解有关冰箱的构造、工

作原理,并与晶弘461冰箱进行比较;也可以在网上搜集一些有关冰箱发展历程、合肥晶弘电器有限公司简介等方面的知识提前了解。小记者要带好采访证件和采访本,在规定时间内之前到达集合地点,如有特殊情况不能参加,要及时请假,活动过程中须听从带队老师和工作人员指挥。

依照安排,参加的小记者须写一篇新闻稿件,并于明天下午18:00前发至scxbxjz@163.com。优秀作品将刊登在市场星报上。咨询电话:0551-62556627。

华润五彩城 别样圣诞嘉年华圆满落幕



华润五彩城联合五彩国际,为合肥市民带来别样圣诞嘉年华的同时,点亮城市之心,上演全城最大灯光秀,平安夜当晚的热闹非凡再次证明了华润五彩城一直以来的爆棚人气。

此次圣诞的节日气氛在华润五彩城多样化活动的伴随下愈加浓重,一段疯狂的原始圣诞之旅随之开始:返璞归真的原始美陈、惊喜不断的抽奖活动、安徽首届灯光秀以及外籍桑巴热舞、疯狂快闪、小丑巡游带来的疯狂嘉年华活动,将五彩城圣诞气氛拉向高潮。

抽奖换礼乐享不停

12月24日-25日,在华润五彩城购物满108元即可参与抽奖,100%中奖,购物满298元,即可参加19:00-23:00的整点现金抽奖,最高可中4999元;累计消费达到600元,还能换一张50元苏果现金卡,三项促销活动的可叠加参与以及丰富的奖品设置,使得现场

顾客热情高涨。
全城最大灯光秀

18:00,五彩城五彩国际外墙灯光秀正式开始,灯光聚焦的一刹那,人潮纷纷从五彩城室内转移到外广场,整个外墙体不断闪现着“我爱五彩城”“圣诞老人以及圣诞雪花”的应景画面,作为安徽首届跨年灯光秀,再一次让顾客体验到了不一样的圣诞节,具有西方特色的圣诞节。

多样圣诞嘉年华

伴随着灯光的指引以及五彩城室内热情奔放音乐的吸引,外广场的顾客涌至一楼中庭观看外籍桑巴美女的热舞,开启了圣诞嘉年华的新篇章,百人疯狂快闪,小丑巡游以及每小时一次的现金大抽奖让现场五彩城圣诞节活动气氛推向了高潮。现场十二音琴行的钢琴演奏配合萌宝的舞蹈秀,使得原始与现代并存,构成五彩城丰富多彩的圣诞嘉年华。

品牌折扣也疯狂

多样的活动,缤纷的生活,五彩城圣诞节期间,优衣库满300减50活动,耐克全场7折,new balance部分7折,会员任意消费+25积分即可兑换“圣诞袜”和“姜饼人”一份,除此以外,服装类消费可获5倍积分,餐饮类消费可获10倍积分。

如果没赶上五彩城缤纷多彩的圣诞节,千万不要错过五彩城花样丰富的元旦节!

英国萨克斯大师
ANDREW YOUNG & BAND
安德鲁·杨 及乐队
世界经典金曲演奏演唱会
GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER

2015.1.10. 19:30

经典与流行的非凡音乐盛宴
浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP
售票热线: 0551-62889901、62884660
在线购票: www.ahdjt.com

微信扫一扫